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DESCHIDEREA BIROULUI DE LEGĂTURĂ LA EUROPOL. În perioada 9-11 decembrie a.c.,  o 
delegaţie a Ministerului Administraţiei şi Internelor se află în Olanda, la Haga, pentru a participa la 
deschiderea oficială a Biroului de Legătură al României la EUROPOL. 

    Delegaţia M.A.I. condusă de către domnii chestor-şef Florin SANDU, secretar de stat şi chestor Eugen 
CORCIU, şeful Punctului Naţional Focal, se va întâlni cu membri ai Directoratului EUROPOL, precum şi cu 
reprezentanţi ai ofiţerilor de legătură şi ai Unităţii de Management al Informaţiilor. 

  În contextul luptei împotriva criminalităţii transfrontaliere, instituţia ofiţerului român de legătură, respectiv 
a ataşatului de afaceri interne a fost înfiinţată în ţara noastră în anul 2002, iar în prezent România are ofiţeri de 
legătură sau ataşaţi de afaceri interne care îşi desfăşoară activitatea în următoarele ţări: Austria, Cehia, Germania, 
Grecia, Spania, Franţa, Marea Britanie, Turcia, Italia, Belgia.   

Combaterea diferitelor forme de crimă organizată, în special cele având caracter transfrontalier, cum ar 
fi traficul de droguri, de fiinţe umane, cu bunuri furate sau contrafăcute, cu arme, materiale nucleare etc., poate 
fi realizată în mod eficient numai prin măsuri concertate la nivel internaţional, prin întărirea cooperării 
poliţieneşti atât la nivel instituţional, cât şi prin contacte directe între specialişti. Prin urmare, integrarea 
structurilor de aplicare a legii în reţeaua EUROPOL şi folosirea bazelor de date acreditate în domeniul 
cooperării internaţionale vor contribui la transformarea României într-un partener real în lupta împotriva crimei 
organizate, alături de statele membre ale Uniunii Europene. 
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Potrivit competenţelor legale, Ministerul Administraţiei şi Internelor a întreprins măsurile necesare 
pentru organizarea şi desfăşurarea în condiţii de deplină siguranţă civică a celui de-al doilea tur al alegerilor 
prezidenţiale - 2004. 

Astfel, începând de sâmbătă, 11 decembrie a.c., structurile teritoriale de ordine şi siguranţă publică ale 
Ministerului Administraţiei şi Internelor vor prelua paza localurilor în care se organizează secţii de votare. 

Paza buletinelor de vot şi a materialelor necesare votării, pe timpul tipăririi, al transportului de la 
tipografii la secţiile de votare şi de la acestea la birourile electorale de circumscripţie, respectiv la Biroul Electoral 
Central, precum şi pe durata depozitării  documentelor cu rezultatele votării, va fi asigurată de efective de jandarmi şi 
poliţie. 

 Din numărul total de 17.559 secţii de votare, organizate în toate judeţele ţării şi Municipiul Bucureşti, 
Ministerul Administraţiei şi Internelor asigură paza la 16.457 dintre acestea. În aceste misiuni, vor fi angrenaţi 
aproximativ 20.240 poliţişti, 9.700 jandarmi, 2.390 poliţişti de frontieră, 960 pompieri, precum şi 450 cadre ale altor 
structuri ale M.A.I. 

 
Pentru asigurarea ordinii şi siguranţei publice, se vor afla în zonele adiacente secţiilor de votare 

aproximativ 13.530 poliţişti, 4.800 jandarmi, 2.140 poliţişti de frontieră şi 820 lucrători ai altor structuri ale M.A.I. 
La aceştia se adaugă alţi circa 7.900 lucrători ai M.A.I. (poliţişti, jandarmi, poliţişti de frontieră, pompieri etc), 
constituiţi în rezerve de intervenţie şi echipe de specialişti. 

Militarii în termen şi cu termen redus care îşi satisfac stagiul militar în unităţile Ministerului Administraţiei 
şi Internelor precum şi cadrele aflate în serviciu, îşi vor exercita dreptul la vot în cele 38 secţii de votare, organizate 
în cadrul instituţiei. 

 
Pentru eliberarea documentelor de identitate, formaţiunile de evidenţă informatizată a persoanei din 

întreaga ţară vor  funcţiona după un program de lucru special: sâmbătă 11.12.2004 - între orele 8.00-20.00 şi 
duminică 12.12.2004 – de la ora 8.00 până la încheierea votării. 

În vederea prevenirii unor situaţii de felul celor semnalate în turul I de scrutin, în care  anumite grupuri de 
cetăţeni s-ar fi deplasat în alte localităţi, cu scopul de a vota pe mai multe liste, Ministerul Administraţiei şi 
Internelor va organiza în ziua de 12 decembrie, între orele 06.00-21.00, preventiv, la intrările în localităţi şi în zona 
locaţiilor unde sunt organizate secţii de votare speciale, filtre cu echipaje de poliţie rutieră care vor opri în trafic 
mijloacele de transport persoane de capacitate mărită şi vor efectua verificări de specialitate cu privire la  eventualele 
intenţii ale persoanelor transportate de a vota în mod repetat, la astfel de secţii de votare.  



Solicităm persoanelor aflate în mijloacele de transport care vor fi oprite în trafic să dovedească înţelegere 
faţă de măsurile dispuse, al căror singur scop este acela de a contribui la desfăşurarea  în mod corect a alegerilor. 

Ministerul Administraţiei şi Internelor  face un apel către cetăţeni să păstreze un climat civic de linişte şi 
ordine publică  în zona secţiilor de votare (birourilor electorale) pentru desfăşurarea în bune condiţii a celui de-al 
doilea tur de scrutin al  alegerilor prezidenţiale. De asemenea, solicită lucrătorilor M.A.I. angajaţi în misiunile de 
pază şi ordine publică în perioada 11-12 decembrie a.c., să acţioneze cu eficienţă şi  fermitate pentru îndeplinirea 
atribuţiilor ce le revin.  
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INVITAŢIE. Azi, 10 decembrie a.c., ora 16.00, la Centrul de presă al instituţiei noastre, din strada 

Domniţa Anastasia nr. 1 (Cupolă), sectorul 5, Bucureşti, se va desfăşura o conferinţa de presă susţinută de către 
domnul MARIAN FLORIAN SĂNIUŢĂ, ministru de stat, ministrul administraţiei şi internelor.   

* 
*  * 

Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor sunt invitaţi să participe la această 
activitate. 
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        POLIŢIST UCIS LA DATORIE.  Referitor la tragicul eveniment petrecut joi, 9 decembrie a.c., pe raza 
localităţii Roşiori de Vede, soldat cu moartea violentă a agentului-şef de poliţie PREDA STELIAN, din cadrul 
Biroului de Poliţie Rutieră al Poliţiei Municipiului Roşiori de Vede, conducerea Ministerului Administraţiei şi 
Internelor îşi exprimă profunda indignare faţă de astfel de acte de maximă gravitate îndreptate împotriva 
personalului M.A.I. aflat la datorie, pentru aplicarea şi respectarea Legii. 
       Poliţistul ucis era absolvent al Şcolii de Subofiţeri de Poliţie Slatina, promoţia 1987, avea 41 de ani, era căsătorit şi 
avea un copil minor.  
       Prin ordin al domnului Marian Florian SĂNIUŢĂ, ministru de stat, ministrul administraţiei şi internelor, agentului-şef 
de poliţie PREDA STELIAN i s-a acordat,  post-mortem, gradul de subinspector de poliţie. 
       Conducerea Ministerului Administraţiei şi Internelor cere tuturor structurilor de ordine şi siguranţă publică, întregului 
personal al instituţiei, să dovedească, în continuare, maximă fermitate în aplicarea Legii şi combaterea hotărâtă a 
fenomenului infracţional. Totodată, solicită tuturor cetăţenilor să acorde sprijin lucrătorilor M.A.I. în exercitarea atribuţiilor 
cu care sunt investiţi prin lege, pentru consolidarea climatului de ordine şi siguranţă publică în societatea românească. 
 

* 
*             * 

        
     Conducerea Ministerului Administraţiei şi Internelor transmite sincere condoleanţe familiei îndurerate şi îi este 
alături în aceste momente de grea încercare.  
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  REZULTATELE OBŢINUTE DE CĂTRE LUCRĂTORII   MINISTERULUI ADMINISTRAŢIEI 
ŞI INTERNELOR ÎN DOMENIUL ORDINII ŞI SIGURANŢEI PUBLICE ÎN ULTIMELE 24 DE ORE. În 
executarea misiunilor ce  le revin în domeniul ordinii şi siguranţei publice,  lucrătorii Ministerului 
Administraţiei şi Internelor au înregistrat în ultimele 24 de ore, 143 evenimente, astfel:   



1. POLIŢIA ROMÂNĂ: s-au înregistrat 57 de evenimente dintre care 31 de natură judiciară şi 8 de natură 
economică. În acţiunile şi controalele specifice organizate în scopul combaterii fenomenului infracţional, au fost 
identificaţi 36 autori ai unor infracţiuni. Dintre aceştia 25 au comis fapte penale în ultimele 24 de ore şi 7 erau 
urmăriţi general. Totodată, au fost înregistrate 14 accidente de circulaţie, soldate cu 3 morţi şi 13 răniţi grav.  

2. JANDARMERIA ROMÂNĂ: s-au executat, în intervalul menţionat, 2.631 misiuni de asigurare şi 
menţinere a ordinii publice, cu peste 6.400 jandarmi. Totodată, 8.216 jandarmi au asigurat paza la 1.084 obiective 
de interes deosebit, iar 792 jandarmi au executat misiuni de pază şi intervenţie la conductele de transport produse 
petroliere, pe tronsoane totalizând 779 km.  

3. POLIŢIA DE FRONTIERĂ: s-au aplicat 334 sancţiuni contravenţionale, valoarea amenzilor fiind de 
aproximativ 55 milioane lei şi au fost confiscate bunuri în valoare de peste 1 miliard lei. Unui număr de 3.533 
cetăţeni români nu li s-a permis ieşirea din ţară, iar în baza acordurilor de readmisie, 49 cetăţeni români au fost 
returnaţi din diferite ţări.  

4. POMPIERII MILITARI: au intervenit la 47 evenimente, dintre care 18 intervenţii la incendii, 2 acţiuni 
de descarcerare iar în 25 de cazuri au acordat asistenţă medicală de urgenţă.                        
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  Miercuri, 8 decembrie 2004, România a închis negocierile tehnice pentru Capitolul 24- Justiţie şi 
Afaceri Interne, al cărui integrator este Ministerul Administraţiei şi Internelor. Confirmarea politică a 
închiderii negocierilor este aşteptată la 17 decembrie a.c., în cadrul reuniunii Consiliului Uniunii Europene. 

Decizia adoptată de partenerii europeni recunoaşte succesele obţinute şi eforturile autorităţilor române în 
acest domeniu extrem de sensibil. Este o decizie determinată de progresele reale şi vizibile pe care ţara noastră le-a 
înregistrat în aceşti ani. 

În calitate de minister integrator pentru Capitolul 24- Justiţie şi Afaceri Interne, Ministerul Administraţiei şi 
Internelor a traversat, împreună cu partenerii din delegaţia sectorială şi sub coordonarea Ministerului Integrării 
Europene, începând cu 19 aprilie 2002, momentul deschiderii negocierilor la acest capitol, o perioadă complexă, care 
a presupus transmiterea către Comisia Europeană a numeroase documente de informare dar şi contacte permanente 
cu statele membre ale acestui organism.  

Perioada care urmează este la fel de dificilă precum cea recent încheiată. În calitate de gestionar al 
problematicii justiţiei şi afacerilor interne, Ministerul Administraţiei şi Internelor a identificat deja priorităţile 
asupra cărora se va concentra pe viitor şi va continua cu aceeaşi constanţă şi ritm susţinut, demersurile 
începute. Vor fi abordate cu aceeaşi seriozitate problemele indicate de partenerii europeni şi cuprinse în Documentul 
Comun de Poziţie, clauzele de salvgardare care însoţesc decizia de finalizare a negocierilor fiind considerate ca o 
garanţie în plus pentru aceştia. 

Ministerul Administraţiei şi Internelor adresează mulţumiri tuturor ministerelor şi instituţiilor participante în 
delegaţia sectorială pe Capitolul 24 JAI, pentru eforturile depuse în aceşti ani şi pentru progresele înregistrate şi îşi 
exprimă încrederea într-o cooperare interinstituţională la fel de bună, care să asigure aderarea României la Uniunea 
Europeană la 1 ianuarie 2007. 
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Astazi, 9 decembrie a.c., politistii de frontiera din cadrul Punctului de Trecere a Frontierei Nadlac s-au 
intalnit cu omologii maghiari, in vederea stabilirii de masuri comune, pentru fluidizarea traficului de automarfare 
prin cele doua puncte de trecere de la granita  romano-ungara. 

Cu aceasta ocazie, Partea ungara a asigurat reprezentantii Politiei de Frontiera Romane de faptul ca vor 
intreprinde toate masurile necesare descongestionarii punctului de trecere maghiar, toti soferii de TIR trebuind insa 
sa prezinte, la intrarea pe teritoriul Ungariei, documentele de protectie a mediului (EURO II – III) prevazute de 
legislatia nationala; in cazul neprezentarii acestor acte, se iau masuri corespunzatoare de sanctionare 
contraventionala si de nepermitere a intrarii pe teritoriul ungar.  



La nivelul PTF Nadlac, Politia de Frontiera Romana a intreprins deja masurile necesare pentru derularea 
unui control civilizat, sens in care a dispus masuri de suplimentare a personalului care isi desfasoara activitatea la 
controlul documentelor si marirea numarului arterelor pe sensul de iesire din tara.  

Totodata, s-au luat masuri de supraveghere a arterelor de circulatie care fac legatura intre localitatile de 
frontiera si punctele de trecere, in vederea evitarii unor eventuale blocaje de circulatie.  

Avand in vedere faptul ca se apropie sfarsitul de saptamana, Politia de Frontiera Romana recomanda, in 
vederea evitarii aglomeratiei in Punctul de Trecere a Frontierei Nadlac, tranzitarea si prin alte puncte de trecere, 
existente la granita cu R. Ungaria, dupa cum urmeaza:  

- pe raza judetului Timis – PTF Cenad; 
- pe raza judetului Arad – PTF Varsand; PTF RO-LA Vladimirescu; 
- pe raza judetului Bihor – PTF Bors;  
-    pe raza judetului Satu Mare - PTF Petea. 
 
Reamintim tuturor participantilor la traficul transfrontalier ca, in situatia in care sunt nemultumiti de modul 

in care a fost efectuat controlul, pot suna la numarul de telefon 959 - pentru teritoriu si 9590 - pentru Bucuresti, 
unde aspectele semnalate vor fi prelucrate de catre politistii de frontiera, care vor actiona in consecinta. 
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ACTIVITĂŢILE DESFĂŞURATE ŞI REZULTATELE OBŢINUTE DE POLIŢIE, ÎN URMA 
ACŢIUNILOR ŞI CONTROALELOR DIN PERIMETRELE PIEŢELOR AGROALIMENTARE, 
TÂRGURILOR ŞI OBOARELOR ÎN PERIOADA 29.11-05.12.2004. În vederea conferirii unei eficienţe sporite 
activităţilor preventive şi de protecţie, desfăşurate în slujba comunităţii, unităţile de poliţie au acţionat în acest 
interval de timp în direcţia contracarării fenomenului infracţional, în colaborare cu reprezentanţii Gărzii Financiare, 
Poliţiei Sanitar-Veterinare, Oficiului pentru Protecţia Consumatorului şi autorităţilor locale. 

A fost acordată o atenţie deosebită contracarării  faptelor antisociale şi infracţionalităţii din zona pieţelor 
agroalimentare, târgurilor, oboarelor, complexelor en-gros, în ariile de interes turistic, cu aglomerări mari de 
persoane, cunoscute ca locuri favorabile comiterii de infracţiuni. 

Au fost vizate în principal, legalitatea provenienţei bunurilor şi mărfurilor, respectarea termenelor de 
valabilitate, veridicitatea preţurilor cu amănuntul faţă de cele înscrise în documentele contabile, existenţa 
documentelor sanitar-veterinare, a certificatelor de producător, a avizelor şi atestatelor prevăzute de lege, 
legalitatea funcţionării agenţilor economici care desfăşoară astfel de activităţi. 

Acţiunile întreprinse au avut ca scop protejarea cetăţenilor şi asigurarea unui mediu comercial civilizat, prin 
identificarea şi tragerea la răspundere a intermediarilor, care acţionează în detrimentul comercianţilor legali şi al 
cumpărătorilor.  

Au fost obţinute  următoarele rezultate: 
- Forţe participante        = 4.509  

din care: 
- poliţişti        = 3.705 
- alte forţe       =    804 

- Acţiuni efectuate       =   1.343 
 - pieţe, târguri, oboare etc. verificate     =   1.472 
 - agenţi economici controlaţi      =   4123 

- producători individuali  verificaţi     =   4.689 
- asociaţii familiale verificate     =   1.706 
Pentru identificarea cauzelor care generează şi întreţin actele ilicite de comerţ, precum şi criminalitatea 

conexă, fapte ce se manifestă în zonele pieţelor agroalimentare, târgurilor, oboarelor etc., a fost verificată 
legalitatea emiterii certificatelor de producător, iar în cazul existenţei unor suspiciuni asupra veridicităţii datelor 
menţionate, acestea au fost ridicate pentru verificare la inspectoratele de poliţie judeţene, în a cărui competenţă se 
află localitatea unde au fost emise. 

- certificate de producător verificate   = 3.574 
- certificate de producător agricol ridicate   =      53 

- Sancţiuni contravenţionale aplicate    =        8.654 
 din care: 

- la Legea 12/1990 republicată.   = 2.005 



 - la Legea 61/1991 republicată.   =    985 
 - alte acte  normative                  = 5.664 

- valoare totală a sancţiunilor aplicate (mil. lei)  =   5.916 
- valoare confiscărilor numerar şi mărfuri (mil. lei)     =     447 

- Infracţiuni constatate      =    142 
În urma acţiunilor si controalelor desfăşurate, s-au constatat încălcări ale normelor privind 

organizarea şi desfăşurarea comerţului cu produse agro-alimentare, constând în principal în: 
 I. Persoane fizice ce comercializau ilegal, în pieţe, produse agricole, fără documente de provenienţă sau 
certificate de producător; 

II. Persoane fizice ce comercializau ilegal produse industriale în zona pieţelor; 
 III. În pieţe, persoane fizice  ce comercializau produse agroalimentare fără a deţine certificate de producător. 

Totodată, s-a acţionat pentru contracararea eficientă a criminalităţii conexe, din incinta sau zonele adiacente 
acestor locuri, în scopul identificării şi prinderii celor ce comit furturi de diferite genuri (din buzunare, de/din auto, 
de marfă, produse etc.),  încalcă normele rutiere, instituie taxe de protecţie în schimbul efectuării de acte de comerţ, 
sunt date în urmărire în temeiul legii, practică cerşetoria, etc. 

- autovehicule controlate    = 17.300 
- nr. permise reţinute    = 189 
- nr. certificate de înmatriculare reţinute  =  168   
- cerşetori depistaţi                   = 210 
- minori fără supraveghere depistaţi şi încredinţaţi 
  familiilor ori instituţiilor de resort    =  181 
- urmăriţi prinşi       = 18 
 - local     =  12 
 - general    =   6 
 

Poliţia Română, în virtutea prerogativelor  prevăzute de lege, în cooperare cu Autoritatea Naţională de 
Control şi celelalte instituţii abilitate, va acţiona în continuare pentru ridicarea gradului de siguranţă civică, 
dezvoltarea parteneriatelor cu autorităţile publice, centrale şi locale, pentru a asigura un climat social stabil în 
domeniu. 
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SERVICII PUBLICE COMUNITARE CE VOR DIMINUA BIROCRAŢIA EXISTENTĂ ÎN 
PREZENT ÎN RELAŢIILE AUTORITĂŢILOR CU CETĂŢENII. 

Prin desfiinţarea Direcţiei Generale de Evidenţă Informatizată a Persoanei şi înfiinţarea Direcţiei 
Generale de Paşapoarte, a Inspectoratului Naţional pentru Evidenţa Persoanelor, a Direcţiei Regim Permise de 
Conducere şi Înmatriculare a Vehiculelor şi a Centrului Naţional de Administrare a Bazelor de Date privind 
Evidenţa Persoanelor s-a avut în vedere realizarea unei restructurări corespunzătoare, atât la nivel central, cât şi 
teritorial, pentru eficientizarea activităţilor de eliberare şi evidenţă a cărţilor de identitate, actelor de stare civilă, 
paşapoartelor simple, permiselor de conducere şi a certificatelor de înmatriculare a vehiculelor. Aceste noi 
structuri sunt menite să pună în practică principiul descentralizării, prin transferarea competenţelor de la structurile 
centralizate existente la autorităţile publice locale. 

În acest sens, pentru asigurarea cadrului organizatoric şi funcţional al activităţii serviciilor publice 
comunitare de  evidenţă a persoanelor, au fost elaborate şi transmise Serviciilor judeţene de evidenţă informatizată a 
persoanei, Serviciului Independent de Evidenţă Informatizată a Persoanei al municipiului Bucureşti, Consiliilor 
judeţene, Consiliul General al municipiului Bucureşti şi Consiliilor locale de sector ale municipiului Bucureşti, 
următoarele documente : Regulamentul de organizare şi funcţionare; Dispoziţia Directorului General  privind 
organizarea, coordonarea şi controlul metodologic al activităţii serviciilor publice comunitare de evidenţă a 
persoanelor; Organigrama serviciilor publice comunitare de  evidenţă a persoanelor; Criteriile organizării 
concursurilor pentru ocuparea funcţiilor vacante. 

De asemenea, în şedinţa de Guvern din 24 noiembrie a.c., s-a adoptat H.G. nr. 2104 pentru aprobarea 
Metodologiei privind criteriile de dimensionare a numărului de funcţii din aparatul serviciilor publice comunitare de 
evidenţă a persoanelor, constituirea patrimoniului şi managementul resurselor umane, financiare şi materiale. 

In conformitate  cu prevederile art.29 din Legea nr. 677/2001 pentru protecţia persoanelor cu privire la 
prelucrarea datelor cu caracter personal şi libera circulaţie a acestor date, s-a întocmit şi transmis instituţiei Avocatul 
Poporului, Notificarea privind procedura transferului în străinătate al datelor cu caracter personal. 



Totodată, se află în procedură de avizare proiectele de acte normative privind taxele pentru eliberarea 
actelor de identitate, modificarea şi completarea H.G. nr. 111/1997 privind forma şi conţinutul cărţii de identitate, ale 
cărţii de imobil şi ale fişei de evidenţă a populaţiei, precum şi H.G. nr.113/1997 privind conţinutul, actualizarea şi 
valorificarea datelor din Registrul Permanent de Evidenţă a Populaţiei. 
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  REZULTATELE OBŢINUTE DE CĂTRE LUCRĂTORII   MINISTERULUI ADMINISTRAŢIEI 
ŞI INTERNELOR ÎN DOMENIUL ORDINII ŞI SIGURANŢEI PUBLICE ÎN ULTIMELE 24 DE ORE. În 
executarea misiunilor ce  le revin în domeniul ordinii şi siguranţei publice,  lucrătorii Ministerului 
Administraţiei şi Internelor au înregistrat în ultimele 24 de ore, 159 evenimente, astfel:   

1. POLIŢIA ROMÂNĂ: s-au înregistrat 63 de evenimente dintre care 36 de natură judiciară şi 2 de natură 
economică. În acţiunile şi controalele specifice organizate în scopul combaterii fenomenului infracţional, au fost 
identificaţi 48 autori ai unor infracţiuni. Dintre aceştia 38 au comis fapte penale în ultimele 24 de ore şi 5 erau 
urmăriţi general. Totodată, au fost înregistrate 18 accidente de circulaţie, soldate cu 4 morţi şi 15 răniţi grav.  

2. JANDARMERIA ROMÂNĂ: s-au executat, în intervalul menţionat, aproximativ 2.660 misiuni de 
asigurare şi menţinere a ordinii publice, cu peste 6.300 jandarmi. Totodată, 7.632 jandarmi au asigurat paza la 
1.084 obiective de interes deosebit, iar 746 jandarmi au executat misiuni de pază şi intervenţie la conductele de 
transport produse petroliere, pe tronsoane totalizând 779 km.  

3. POLIŢIA DE FRONTIERĂ: s-au aplicat 308 sancţiuni contravenţionale, valoarea amenzilor fiind de 48 
milioane lei şi au fost confiscate bunuri în valoare de peste 464 milioane lei. Unui număr de 3.400 cetăţeni 
români nu li s-a permis ieşirea din ţară, iar în baza acordurilor de readmisie, 45 cetăţeni români au fost returnaţi 
din diferite ţări.  

4. POMPIERII MILITARI: au intervenit la 62 evenimente, dintre care 27 intervenţii la incendii, 1 acţiune 
de descarcerare iar în 24 de cazuri au acordat asistenţă medicală de urgenţă.                        

Bucureşti, 8 decembrie 2004 
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SEMINAR INTERNAŢIONAL. În perioada 8 – 9 decembrie a.c., la Centrul de Studii 
Postuniversitare Bucureşti al Ministerului Administraţiei şi Internelor, se desfăşoară seminarul internaţional 
„Tehnologie avansată – o nouă etapă a siguranţei rutiere”. 
        Seminarul, la care participă specialişti din Ministerul Administraţiei şi Internelor, Registrul Auto Român, 
Automobil Clubul Român, reprezentanţi ai sectorului privat din domeniu,  este organizat de către Centrul Regional 
pentru Siguranţa Rutieră, organizaţie neguvernamentală membră a Academiei Internaţionale de Siguranţă Rutieră 
(IRSA).  
        Scopul acestei activităţi îl constituie identificarea unor modalităţi de sensibilizare a opiniei publice în vederea  
diminuării ratei accidentelor rutiere, precum şi crearea unei baze de date internaţionale. Totodată, cu acest prilej sunt 
analizate căile de  îmbunătăţire a managementului rutier, inclusiv prin pregătirea de formatori în domeniul siguranţei 
rutiere.  
 

Bucureşti,  8 decembrie 2004 
  
 

BULETIN INFORMATIV 
 
 

SEMINAR ÎN DOMENIUL INFORMATICII. În perioada 6-10 decembrie a.c.,  la Academia de 
Poliţie „Alexandru Ioan Cuza”, se desfăşoară un seminar cu tema „Identificarea şi ridicarea probelor dintr-un 
sistem informatic. Utilizarea programului Encase”.  



    Seminarul, structurat pe module, este organizat de către Ambasada Statelor Unite ale Americii la Bucureşti 
împreună cu Serviciul Secret al SUA şi firma „Guidance Software”. 

    La această acţiune participă ofiţeri specialişti din cadrul Direcţiei Generale de Combatere a Crimei 
Organizate şi Antidrog, Academiei de Poliţie, precum şi din Republica Moldova şi Macedonia.  

                            
Bucureşti,  8 decembrie 2004 
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CONFERINŢĂ INTERNAŢIONALĂ. La finele săptămânii trecute s-au încheiat, la Paris, lucrările 
Conferinţei Şefilor Centrelor de Instruire Poliţienească din Europa la care a participat şi o delegaţie a 
Academiei de Poliţie „Alexandru Ioan Cuza”, condusă  de rectorul acestei instituţii, domnul chestor principal 
Costică Voicu. 

    Conferinţa, cu tema „Noi modalităţi de instruire a ofiţerilor superiori de poliţie în contextul european”, a 
fost organizată de către Asociaţia Colegiilor de Poliţie din Europa (AEPC) în scopul intensificării colaborării şi 
schimbului de experienţă între centrele de instruire poliţienească din ţările Europei. 

În cadrul lucrărilor a fost prezentată experienţa Academiei de Poliţie „Alexandru Ioan Cuza” în  activitatea de 
instruire a ofiţerilor superiori de poliţie; de asemenea, participanţii au luat în discuţie şi obiectivele Declaraţiei de la 
Bologna, printre care: realizarea unei mai mari compatibilităţi şi sporirea competitivităţii internaţionale a sistemului 
european de învăţământ superior. 

                            
Bucureşti,  7 decembrie 2004 
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SIMPOZION INTERNAŢIONAL. În perioada 7-12 decembrie a.c.,  o delegaţie a Centrului Naţional 
de Administrare a Bazelor de Date privind Evidenţa Persoanelor participă la un simpozion privind soluţii 
moderne de securitate bazate pe măsurători biometrice, care se desfăşoară la Londra şi Dublin.   

    Simpozionul „European Biometrics Forum” este organizat de către Guvernul Irlandei prin agenţia sa 
„Enterprise Ireland” şi are scopul de a prezenta cele mai noi metode utilizate în acest domeniu, precum şi de a 
facilita schimbul de experienţă între delegaţiile ţărilor participante.  

Acest subiect este de mare actualitate şi de o deosebită importanţă pentru Ministerul Administraţiei şi 
Internelor având în vedere perspectiva necesităţii introducerii datelor biometrice în documentele de călătorie şi de 
identitate ale cetăţenilor români la momentul integrării României în Uniunea Europeană. 

  Tehnologiile bazate pe măsurători biometrice sunt, de asemenea, utilizate pe scară largă în activităţile 
structurilor operative de ordine şi siguranţă publică, în mod special în ceea ce priveşte prelucrarea criminalistică a 
datelor culese prin cercetarea la faţa locului. 
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SIMPOZION INTERNAŢIONAL. În perioada 7-12 decembrie a.c.,  o delegaţie a Centrului Naţional 
de Administrare a Bazelor de Date privind Evidenţa Persoanelor participă la un simpozion privind soluţii 
moderne de securitate bazate pe măsurători biometrice, care se desfăşoară la Londra şi Dublin.   

    Simpozionul „European Biometrics Forum” este organizat de către Guvernul Irlandei prin agenţia sa 
„Enterprise Ireland” şi are scopul de a prezenta cele mai noi metode utilizate în acest domeniu, precum şi de a 
facilita schimbul de experienţă între delegaţiile ţărilor participante.  

Acest subiect este de mare actualitate şi de o deosebită importanţă pentru Ministerul Administraţiei şi 
Internelor având în vedere perspectiva necesităţii introducerii datelor biometrice în documentele de călătorie şi de 
identitate ale cetăţenilor români la momentul integrării României în Uniunea Europeană. 

  Tehnologiile bazate pe măsurători biometrice sunt, de asemenea, utilizate pe scară largă în activităţile 
structurilor operative de ordine şi siguranţă publică, în mod special în ceea ce priveşte prelucrarea criminalistică a 
datelor culese prin cercetarea la faţa locului. 
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  REZULTATELE OBŢINUTE DE CĂTRE LUCRĂTORII   MINISTERULUI ADMINISTRAŢIEI 
ŞI INTERNELOR ÎN DOMENIUL ORDINII ŞI SIGURANŢEI PUBLICE ÎN ULTIMELE 24 DE ORE. În 
executarea misiunilor ce  le revin în domeniul ordinii şi siguranţei publice,  lucrătorii Ministerului 
Administraţiei şi Internelor au înregistrat în ultimele 24 de ore, 160 evenimente, astfel:   

1. POLIŢIA ROMÂNĂ: s-au înregistrat 76 evenimente dintre care 34 de natură judiciară şi 7 de natură 
economică. În acţiunile şi controalele specifice organizate în scopul combaterii fenomenului infracţional, au fost 
identificaţi 47 autori ai unor infracţiuni. Dintre aceştia 31 au comis fapte penale în ultimele 24 de ore. 
Totodată, au fost înregistrate 25 accidente de circulaţie, soldate cu 9 morţi şi 17 răniţi grav.  

2. JANDARMERIA ROMÂNĂ: s-au executat, în intervalul menţionat, aproximativ 2.560 misiuni de ordine 
publică, cu peste 6.500 jandarmi. Totodată, 8.455 jandarmi au asigurat paza la 1.084 obiective de interes deosebit, 
iar 718 jandarmi au executat misiuni de pază şi intervenţie la conductele de transport produse petroliere, pe 
tronsoane totalizând 779 km.  

3. POLIŢIA DE FRONTIERĂ: s-au aplicat 298 sancţiuni contravenţionale, valoarea amenzilor fiind de 
peste 196 milioane lei şi au fost confiscate bunuri în valoare de aproximativ 363 milioane lei. Unui număr de 
1.999 cetăţeni români nu li s-a permis ieşirea din ţară, iar în baza acordurilor de readmisie, 195 cetăţeni români au 
fost returnaţi din diferite ţări.  

4. POMPIERII MILITARI: au intervenit la 43 evenimente, dintre care 16 intervenţii la incendii, iar în 18 
cazuri au acordat asistenţă medicală de urgenţă.                        

                            
                                                                      Bucureşti,  6 decembrie 2004 
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 Ca urmare a unor materiale apărute în mass-media, precum şi a reclamaţiilor venite din partea unor 
formaţiuni politice, birouri electorale, preşedinţi şi membri ai comisiilor de votare sau altor organizaţii, până la data 
de 6 decembrie a.c., la unităţile de poliţie s-au înregistrat 38 de sesizări cu caracter penal. 
   
 Acestea privesc încălcări ale dispoziţiunilor art. 103 şi 104 din Legea 373/24.09.2004 pentru alegerea 
Camerei Deputaţilor şi Senatului, care au aplicabilitate şi în ceea ce priveşte Legea 370/20.09.2004 (art. 27) pentru 
alegerea Preşedintelui României. 
 
 Poliţia Judiciară cercetează, sub stricta supraveghere a Parchetelor competente, 183 de persoane, în 38 de 
dosare penale, pentru stabilirea caracterului faptelor, împrejurărilor comiterii şi gradului de vinovăţie a celor 
implicaţi. 

 
                                                                     Bucureşti,  6 decembrie 2004 
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REUNIUNE INTERNAŢIONALĂ. În perioada 7-12 decembrie a.c., o delegaţie a Comandamentului 
Protecţiei Civile participă la Reuniunea anuală a Grupului Consultativ privind valorificarea capacităţilor militare şi 
civile în domeniul apărării (MCDA) care are loc în Elveţia, la Geneva. 

   Organizată sub egida Biroului pentru Coordonarea Afacerilor Umanitare din cadrul O.N.U., manifestarea îşi 
propune o reevaluare a aspectelor legate de cooperarea civil-militară în cazul urgenţelor în vederea creşterii 
capacităţilor de intervenţie şi asistenţă în domeniul protecţiei umanitare.                                                                                   
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SEMINAR INTERNAŢIONAL. În perioada 6-10 decembrie a.c., o delegaţie a Inspectoratului 
General al Poliţiei de Frontieră participă la un seminar internaţional în domeniul combaterii falsurilor în 
documente, care se desfăşoară în localitatea Ainring din Germania.  

   Evenimentul este organizat de către Institutul de Pregătire al Poliţiştilor din Bayern şi are ca scop formarea de 
instructori specialişti în cercetare, realizarea unui schimb de experienţă şi promovarea unei reţele informale de 
schimb de informaţii în acest domeniu. 

 În cadrul lucrărilor seminarului vor fi prezentate informări despre producerea documentelor false, cele mai noi 
metode de falsificare şi tehnicile folosite la procurarea documentelor false, posibilităţile de recunoaştere a 
documentelor false, mijloacele tehnice de control folosite pentru descoperirea falsurilor, precum şi actualele 
procedee ale reţelelor de călăuzire şi strategiile de combatere a acestora.  

 
 


